EVALUATION OF THE LEARNING, TEACHING AND TRAINING ACTIVITY FOR
PUPILS , ZAGREB 24. -29.4.2016
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Summary

1. How satisfied are you with the quality of the meeting?

1 ( not satisfiad at all ) 0 0%
2 2 65%

3 6 194%

4 14 452%

5 (very satisfied ) 9 29%

1 ( not satisfied at all ) 0 0%
2 2 65%

3 6 194%

4 14 452%

5 {very satisfied ) 9 29%

2. Are you satisfied with the organization of this meeting?

Very satisfied 13  41.9%
Satisfied 18 581%

Mot satisfied at all 0 0%
Very satisfied 13 41.9%
Satisfied 18 581%

Maot satisfied at all 0 0%

3. Are you satisfied with the Company visits?

Very satisfied T 226%
Satisfied 22 1%

. Mot satisfied at all 2 6.5%

Very satisfied T 226%

Satisfied 22 1%

Mot satisfied at all 2 6.5%

4. The outcomes of this meeting fulfilled my expectations.

Completely agree 8 258%
Agree 22 1%

Disagree 1 3.2%
Completely agree 8 258%
Agree 22 1%

Disagree 1 3.2%




5. What was the most inspiring activity?
Workshop "Electronic candle” 11 355%

Project work - Debate 0 0%

Company visits 1 3.2%

Project work - City tour 6 19.4%

Project work - Presentations about famous persons 3 9.7%
Art Workshop 9 29%

Other 1 3.2%

Workshop "Electronic candle” 11 355%

Project work - Debate 0 0%

Company visits 1 32%

Project work - City tour 6 19.4%

Project work - Presentations about famous persons 3 97%
Art Workshop 9 29%

Other 1 3.2%

6. How satisfied are you with the quality of the Project work - Debate?
1 ( not satisfied at all ) 1 32%
20 0%
3 12 387%
4 13 419%
5 [ very satisfied ) 5 16.1%
1 { not satisfied at all ) 1 3.2%

2 0 0%
3 12 387%
4 13 415%
5 (very satisfied ) 5 161%

7. How satisfied are you with the quality of the Project work - City tour guided by Croatian students?

1 { not satisfied at all ) 0 0%
2 2 B65%

3003 97%

4 7 226%

5 (wverysatisfied) 19 61.3%

1 { not satisfied at all ) ] 0%
2 6.5%

303 97%

4 22 6%

5 (verysatisfied) 19 61.3%

8. How satisfied are you with the quality of the Workshop - " Electronic Candle"?

1 { not satisfied at all ) 1 32%
2 4 129%

3 6 194%

4 4 129%

5 (wverysatisfied) 16 516%

1 { not satisfied at all ) 1 32%
2 4 129%

3 6 194%

4 4 129%

5 (wverysatisfied) 16 51.6%



9. How satisfied are you with the quality of the Art Workshop?

1 ( not satisfied at all ) 0 0%
2 0 0%

39 29%

4 6 194%

5 (verysatisfied) 16 51.6%

1 ( not satisfied at all ) 0 0%
2 0 0%

39 29%

4 6 194%

5 (verysatisfiad) 16 51.6%

10. How satisfied are you with the quality of the Project work - Presentations about famous persons?

1 (notsatisfiedatall) 2 65%

2 4 129%

3 01 355%

4 T 226%

‘ 5 (verysatisfied) 7 22.6%
1 { not satisfied at all ) 2 6.5%

2 4 129%

3 M 355%

4 7 226%

5 (verysatisfied) 7 226%

11. Did you learn enough about different education systems in partner countries?

Yes, alot,. 17 54.8%
Yes, abit 12 387%
Mot enough. 2  65%
Yes, alot. 17 54.8%
Yes, abit 12 387%
Mot enough. 2  65%

12. Would you like to improve something? If yes, what?

Nie.

we should have done the "getting know people” evening, because many people still doesen't know eachothers names.

Thera should be more activites for only the students and more free time_ All the students should live at same place. More "ice-melting” activitis. &)
‘Yes, probable the food

All

I'm always very tired, so the days always Starts early and finisged late.

No

No.

Mothing

no



